

济南实名通报五起违反中央八项规定精神典型问题

公车私用还醉驾,副局长被开

1 驾公车回家路上 被查出醉驾

●职务:济南市卫生局原副局长
●姓名:张继勇

一、济南市卫生局原副局长张继勇私自借用下属单位公车、醉酒驾驶问题。

2013年9月5日,张继勇酒后驾驶私自从下属单位借用的车辆回家被查获。经鉴定,张继勇系醉酒驾驶。历下区法院以危险驾驶罪判处其拘役一个月,缓刑二个月。经济南市监察局研究并报市政府批准,给予张继勇开除公职处分。

2 醉驾交通肇事 致5人受伤

●职务:政协济南市市中区委员会原副主席、市中区外事侨务办公室原主任
●姓名:刘友文

二、政协济南市市中区委员会原副主席、市中区外事侨务办公室原主任刘友文醉酒驾驶、交通肇事致多人受伤问题。

2014年2月9日,刘友文饮酒后私自驾驶单位公务用车发生交通事故,造成5人受伤。经鉴定,刘友文系醉酒驾驶。济南市委研究决定免去刘友文市中区政协副主席职务,正在按政协章程办理免职手续;市政协决定撤销其政协第十三届济南市委员会委员资格;市中区政府决定免去其市中区外事侨务办公室主任职务。目前,检察机关正以涉嫌危险驾驶罪对其审查起诉,待法院判决后再作进一步处理。

25日,济南实名通报了五起违反中央八项规定精神的典型问题。济南市要求,对违反中央八项规定精神、顶风违纪的行为,要发现一起查处一起,严格责任追究,并点名道姓通报曝光,不断巩固和扩大纠正“四风”的成果。

本报记者 刘雅菲



3 多次公款私请,并瞒报接待费用

●职务:长清区平安街道党工委副书记,平安街道党工委副书记、主任
●姓名:张世忠、张坚

三、长清区平安街道办事处违规借用服务对象车辆、滥发补贴、公款吃喝、瞒报接待费用问题。

2012年12月,长清区平安街道党工委副书记张世忠违规向辖区内民营企业借用2辆车,先后供平安街道党工委副书记、主任张坚使用至案发。2013年以来,办事处存在违规向单位职工发放补贴、公务接待标准和陪餐人数严重超标、公款吃喝问题严重、多次公款私请等问题,并瞒报接待费用。经

市委批准,长清区委给予张世忠撤销区委委员、平安街道党工委副书记、济南经济开发区党工委副书记、济南经济开发区社会事务局党组书记职务处分,依法终止其长清区人大代表资格。长清区委给予张坚党内严重警告处分,免去其党工委副书记职务;长清区政府免去其平安街道办事处主任、济南经济开发区社会事务局局长职务。长清区委给予平安街道纪工委书记韩庆强党内严重警告处分,调离原工作岗位。

4 交通肇事逃逸,还用公款修车

●职务:济南市民政局军休一所原所长、党总支书记
●姓名:刘华

四、济南市民政局军休一所原所长、党总支书记刘华违规发放福利、公款旅游、占用公物、交通肇事逃逸问题。

刘华任济南市民政局军休六所所长、党总支书记期间,在2013年借慰问军休老干部之名,两次“搭车”违规向职工发放福利。2012年8月,刘华违规组织单位职工公

款旅游。2013年7月1日至2014年1月18日,刘华违规占用军休六所一套公房由其亲属居住。2013年3月22日,刘华私自驾驶单位公务用车交通肇事后逃逸,并用公款维修对方车辆。市民政局党委决定给予刘华撤销军休一所党总支书记职务处分,市民政局决定给予刘华撤销军休一所所长职务处分。

5 春节期间两次公车私用看望亲属

●职务:济南住房公积金管理中心原副主任、党组成员
●姓名:王建敏

五、济南住房公积金管理中心原副主任、党组成员王建敏公车私用问题。

2014年春节期间,时任济南住房公积金管理中心副主任、党组成员王建敏(现已离岗)未按规定将单位公务用车封存到指定地点。2014年2月5日、6日,王建敏两次私自驾驶单位公务用车看望亲属。济南市

纪委决定给予其党内警告处分。济南要求,各级纪检监察机关要加强执纪监督,坚决刹住公款吃喝、送礼、旅游、公车私用和铺张浪费等行为。对违反中央八项规定精神、顶风违纪的行为,要发现一起,查处一起,严格责任追究,并点名道姓通报曝光,不断巩固和扩大纠正“四风”的成果。

头条链接

退休领导占公车 要清查并公示

去年1月30日,济南市委、市政府下发《关于加强全市党政机关公务用车管理的规定》,但仍有个别单位存在领导干部调整、到龄免职或正式离退休后工作用车未收回,以及借用、占用下属单位或其他单位车辆等问题。因此,25日,济南下发通知明确要求,4月10日前,各(县)区、市直各部门(单位)要对本单位是否存在领导干部调整、到龄免职或正式离退休后工作用车未收回以及借用、占用下属单位或其他单位车辆问题进行自查,并对存在的问题认真整改,及时回收、清退违规占用车辆,并将公务用车收回、清退情况在本单位公示栏公示5个工作日以上。 本报记者 刘雅菲

30名市管干部 将被经济审计

25日,济南市审计局局长孙竹兮表示,今年济南市审计局将对30名市管领导干部进行经济责任审计。据孙竹兮介绍,济南市按照相关规定,将会扩大审计监督覆盖面。今年,济南市审计局将对30名市管领导干部进行经济责任审计,严格依法规范审计内容和审计评价,把债务管理、民生改善、环境治理、节能减排、廉政建设等作为审计评价的重要方面。 本报记者 刘雅菲

我省将全面清理职务犯罪减刑

将深入查处“三类罪犯”违法减刑、假释、监外执行背后的司法腐败

本报济南3月25日讯(记者马云云 通讯员李蔚 实习生李雨齐) 25日,记者从山东省检察院获悉,从今年3月20日起,在全省范围内,组织开展减刑、假释、暂予监外执行专项检查活动,进一步加强刑罚执行和

监管活动法律监督工作。省检察院设立了举报电话和举报网站。

为依法监督纠正“有权人”“有钱人”等罪犯违法减刑、假释、暂予监外执行问题,深入查处背后的司法腐败案件,省检察院将在全省范围内,对“三类罪

犯”的减刑、假释、暂予监外执行进行一次全面清理,检查发现各类问题并依法予以纠正,依法查处徇私舞弊减刑、假释、暂予监外执行职务犯罪案件。

据省检察院监所检察部门检察官介绍,本次检查重点对象

“三类罪犯”为现在监狱、看守所、社区矫正场所服刑的职务犯罪、破坏金融管理秩序犯罪和金融诈骗犯罪、组织黑社会性质组织犯罪等罪犯,以及群众反映、举报的其他服刑罪犯和刑满释放人员。

与此同时,检察机关还将建立职务犯罪罪犯减刑、假释、暂予监外执行逐案审查和备案审查制度。为接受监督,省检察院设立了举报电话(96699、12309)和举报网站(fuwu.sdjcy.gov.cn),欢迎群众来电来函反映问题。

穴压安老年健康商城

买着放心,买的值

双星“六超”老人鞋,青岛双星专为中国老年人设计,今年流行双星“六超”鞋!

中老年朋友,一定要有双“六超”鞋! 新款热卖199元,仅限三天

60岁以上的老年人当中,有2/3的人存在足部健康问题,并且鞋子是导致足部问题的主要原因,老人穿鞋讲究很多,不舒服的老人鞋很伤脚,可见一双好鞋对维护老年人足部健康有多大好处。青岛双星经过大量的市场调研,上百位技术专家设计研制出了一款专门解决老年足部健康的“六超”老人鞋,老年朋友穿上双星“六超”鞋,非常合脚、舒适,鞋底轮胎设计超防滑,再也不用担心摔倒,“3800个超纳米透气孔蜂窝鞋垫”双向循环系统设计,改善双脚微循环,促进新陈代谢,保持双脚干爽,抑菌更除臭,超经典黑白鞋身,简洁、大方。双星“六超”老年健康鞋彻底解决了老年朋友穿鞋的问题,全国各地的老年朋友纷纷打电话订购双星“六超”鞋,好多老年朋友一次都订双、双、双,送给亲朋好友。



前100名一次订购两双者 免费赠送价值198元托玛琳保健袜两双

老年人今年都穿双星“六超”鞋的三大理由

- 1、100%双星品牌,492亿品牌价值,顶级品质!
- 2、100%双星设计,世界级大师设计,经典新款!
- 3、100%双星出品,六超功能健康鞋,穿着舒适!

特别提醒:穴压安老年健康商城与双星集团战略合作推出这款双星“六超”老人健康鞋,没有授权任何单位在网上、专卖店等渠道销售,谨防假冒!请老年朋友拨打400-869-2066电话订购,出现任何质量问题30天无障碍免费退换。

超舒适:30年专业技术,让你的脚享受无与伦比的舒适
超柔软:精选材质制成,弹性强、韧度高,穿着合脚特舒服

超防滑:鞋底轮胎式设计,抓地性强,踩哪儿都不滑
超透气:独特工艺制作,透气性强,夏天穿,不捂脚,抑菌更除臭

超耐穿:耐磨橡胶一次成型,一双能穿三五年
超轻便:重量不足普通鞋三分之一,走路、跑步,省劲不觉累

ABOPI穴压安 老年健康商城

订购热线 (免长途费)

400-869-2066

送货上门·货到付款·30天内无障碍退换货
单笔现金消费满300元免收送货费 产品签收之日起30日内,包装无损可退换